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1. Определение диаметра трубопровода по заданному максимальному расходу среды и допустимым скоростям потока. Приняв скорость движения жидкости в трубопроводе 2м/с, вычислим   



Округляем диаметр D до ближайшего стандартного значения Dт. Уточненяем скорость среды в соответствии с выбранным диаметром:



2. Определение режима движения газа при максимальном расходе
Кинематическая вязкость равна:


Тогда число Рейнольдса


3. Определение приведенного коэффициента сопротивления трубопроводной линии
а) условием гидравлической гладкости трубопровода является неравенство 


т. е. трубы гидравлически негладкие 
Для гидравлически негладких труб  коэффициент гидравлического трения определяется   при отношении <0.01 по формуле 


б) коэффициент сопротивления трения до Р.О.

в) коэффициент сопротивления трения после Р.О.

г) приведенный коэффициент сопротивления равен







4. Определение пропускной способности трубопроводной сети без учета Р.О.


5. Примем значения гидравлического модуля равным 0.9




Округляем Кvу до стандартного значения 



Допустимое соотношение диаметров условного прохода Р.О. и трубопровода (0,25-1)Dт 
Примем диаметр  

Выбираем регулирующий орган: клапан односедельный проходной фирмы Mesto-neles серии top 5

6. Определение необходимого значения давления нагнетания насоса и выбор типа насоса. Для этого расчитаем:
потери давления в трубопроводной линии    
перепад давления на Р.О. с коэффициентом запаса = 1,6
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Т.к. необходимый минимальный расход 600

 м3/ч, то часть потока, т.е. 400

 м3/ч, с выхода 

насоса пустим на его вход, и таким образом обеспечим минимальный расход.
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7. Построим гидравлические характеристики.

 


image101.wmf
Перепад давления в трубопроводной линии без Р.О., может

 

быть записано:
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Перепад давления в источнике напора изменяется по зависимости:
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Выбранный источник напора является источником переме

нного напора, у которого с 

увеличением расхода жидкости уменьшается 

располагаемый

 напор. Поэтому отнесем 

потери в источнике напора к потерям в трубопроводной линии 

без

 Р.О.

 

 

И

 

будем считать, что насос является источником постоянного напора
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Тогда потери давления на Р.О. в зависимости от давления будут равны:
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Строим расходную характеристику:
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чняем перепад давления на Р.О. , для этого определим коэффициент сужения 

трубопроводной линии:
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9.1 Проверяем условия:
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10. Определяем предварительное значе

ние максимальной пропускной способности:
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выбираем односедельное ИУ, с направлением потока под затвор
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11. 

Рассчитываем

 

максимальную пропускную способность Р.О.:
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 минимальный относительный расход 

среды

:
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минимальная относительная пропускная способность рана:
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Построим расходную и пропускную характеристики:
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Построим график зависимости

 коэффициента передачи Р.О. от хода затвора:
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Для определения диаметра седла

, 

рассчитываем

 

некоторые конструктивные 

характеристики.

 Коэффициент пропорциональности

 для односедельного

 проходного

 РО 

при подаче жидкости 

«

под затвор
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Площадь прохода между затвором и седлом
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Определим необходимый момент на Р.О.
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